Catologo Libreria Viborada

RUDOLF VON JHERING

LO SCOPO NEL DIRITTO

A cura di Mario G. Losano

EINAUDI

b s

Product Description

Lo scopo nel diritto. A cura di
Mario G. Losano.

Read More

SKU: 2112

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Jhering Rudolf voneditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

In 16, pp. Cl, 419(7), legatura edit. con sovracoperta illustrata. Nuova Universale Einaudi 137.
are sottolineature a matita e glosse, sempre a matita, al margine. Altrimenti buon esemplare.

rilegato in pelle Buono (Good) (2112)



https://viborada.it/prodotto/lo-scopo-nel-diritto-a-cura-di-mario-g-losano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

KARL MARX

LINEAMENTI FONDAMENTALI
DI CRITICA
DELLECONOMIA POLITICA

(«<GRUNDRISSE»)

Edizione italiana a cura di Giorgio Backhaus. Apparato critico,
indici del nomi e delle opere dell’Istituto Marx-Engels-Lenin.

EINAUDI F&

Product Description

Lineamenti fondamentali di
critica dell'economia politica
"Grundrisse". Edizione italiana a
cura di Giorgio Backhaus.
Apparato critico, indici dei nomi
e delle opere dell'lstituto Marx-
Engels-Lenin. Indice analitico a
cura di Paolo Collo. Volumil e ll

Read More

SKU: 935

Price: 50,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Karl Marxeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1976

In 8, due volumi di complessive pp. XXXII, XllI+1364. Brossura. Nuova universale Einaudi, 22

brossura Buono (Good) (935)



https://viborada.it/prodotto/lineamenti-fondamentali-di-critica-delleconomia-politica-grundrisse-edizione-italiana-a-cura-di-giorgio-backhaus-apparato-critico-indici-dei-nomi-e-delle-opere-dellistituto-marx-engels-lenin-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

= T.saLwON 1l Sannio e i Sanniti
IL SANNIO E | SANNITI
Read More
SKU: 4084
Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

EINAUDI

Product Description

autore: Salmon Edward Togoeditore: G. Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1985

XV, 462 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm Traduzioni di Barbara McLeod e Antonello Venturi.

Legatura editoriale con sovracop. rilegato Buono (Good) 1. edizione(4084)

LA RESISTENZA
E LA REPUBBLICA SOCIALE
STORIA FOTOGRAFICA

Storia fotoc
Resistenza.
Claudio Pav
fotografica
sociale itali
collaborazic

Read More

SKU: 1830
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia


https://viborada.it/prodotto/il-sannio-e-i-sanniti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/storia-fotografica-della-resistenza-presentazione-di-claudio-pavone-storia-fotografica-della-repubblica-sociale-italiana-con-la-collaborazione-di-carlo-gentile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

autore: Adolfo Mignemia, Giovanni De Luna a cura di
editore: Bollati Boringhieriluogo-edizione: Torino

anno-edizione: 1995 - 1997

Product Description

In 8, pp. 303, 410. Legatura tutta tela blu con titoli in bianco sul dorso e sovraccoperta. Due
volumi in cofanetto illustrato. Numerose illustrazioni rilegato in pelle Buono (Good) (1830)

! (03X GIUDICATA B RESPONSABILITA

DEL

(ONSERVATORE DELLE TPOTECHE

GON TN' APPENOICE SULLA CASSAZIONE

STUDIO

DELL’ AVVOCATD

GIOVANNI BORTOLUCCI

CONSIGLIBKE D' APPELLO

E G1A DEFUTATO AL PARLAMENTO NAZIONALE

BOLOGNA
NICOLA ZANICHELLI
1583

Il sistema ij
Nuovi studi
Chiesi. Volu
insieme a: |
surroga ipo
in ordine ac
2022 del Cc
lucri dotali

civile italiar
1882; Borta
giudicata e
conservatol
un'appendi
Bologna, Zz

Read More

SKU: 801

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Dirittc

autore: Chiesi Luic
tipografica editricel


https://viborada.it/prodotto/il-sistema-ipotecario-illustrato-nuovi-studi-del-senatore-luigi-chiesi-volume-unico-unito-insieme-a-bicci-alfredo-della-surroga-ipotecaria-per-evizione-in-ordine-agli-articoli-2001-e-2022-del-cod/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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edizione: 1862

Product Description

In 8, pp. VIII4+306, 222, 119. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli in oro sul dorso. Lievi
abrasioni ai margino della cop. Qualche rara fioritura sparsa rilegato in pelle Buono (Good)
(801)

Orlando Furioso

_ _ 8 RVSREE  Read More

Orlando Purioso Orlando Furioso io: SKU: 250

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Ariosto Ludovicoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1950

Einaudi |

Product Description

In 8, 3 volumi di pp. XVIII+546, 561, 598. Legatura editoriale tutta tela con arabeschi, scritte e
disegni in oro sul dorso. Cofanetto illustrato. Tavole a colori fuori testo. Collana | millenni nn.
14*, 14**, 14*+* QOttime copie rilegato Ottimo (Fine) (250)



https://viborada.it/prodotto/orlando-furioso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

| Storia naturale. 4. Medicina e
farmacologia, libri 28-32

Read More
SKU: 7148
Price: 49,00€
PLINIO Stock: outofstock
STORIA NATURALE Categories: Scienze

v
autore: Plinioeditore: G. Einaudiluogo-edizione:

Torinoanno-edizione: 1986

EiRALIDI

Product Description
642 pagine con 6 pagine di tavole, illustrato, 22 cm. Testo orig. a fronte. Legatura editoriale in
tela bianca, sovracop. In custodia. rilegato Ottimo (Fine) (7148)

_ LA NUOVA ALLEANZA.

METAMORFOSI DELLA SCIENZA

ILYA PRIGOGINE
ISABELLE STENGERS
Read More
LA NUOVA ALLEANZA
METAMORFOS] DELLA SCIENZA SKU: 21597
Price: 48,00€

EDIZIOHNE ITALMANA
A CURA DI FIER DANIELE HAPOLITANI

Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Prigogine, llyaeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1981

Product Description

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/storia-naturale-4-medicina-e-farmacologia-libri-28-32/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/la-nuova-alleanza-metamorfosi-della-scienza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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In 8, 297 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (21597)

—

Per la Siberia, in Cina, Corea e
Giappone. Seconda edizione con
illustrazioni e una carta
geografica

Read More

SKU: 12498

Price: 48,00€

Stock: instock

autore: Arnaldo Cipollaeditore: Paravialuogo-

PER LA SIBERIA edizione: Torinoanno-edizione: 1928
IN CINA,(OREA
E(,IAPPONE

Product Description
In 8 piccolo, pp. 378. Brossura. Intonso. Tavole e carte ripiegate fuori testo. Lievissime bruniture
ai lati delle pagine brossura Molto buono (Very Good) (12498)



https://viborada.it/prodotto/per-la-siberia-in-cina-corea-e-giappone-seconda-edizione-con-illustrazioni-e-una-carta-geografica/

Catologo Libreria Viborada

IOy ey Dadapolis. Caleidoscopio
e napoletano
Read More
SKU: 11196
Price: 48,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Ramondino Fabrizia, Muller Andreas Friedrich
editore: Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-
—— edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. 420. Legatura tutta tela e sovraccoperta. rilegato Molto buono (Very Good) (11196)

| LUIGI AURIGEMMA Il segnho zodiacale dello

IL SEGNO ZODIACALE . . . .
DELLO SCORPIONE scorpione : nelle tradizioni

NELLE TRADIZIONI OCCIDENTALI
— occidentali dall'antichita graco-
’ latina al Rinascimento

Read More

SKU: 10789

Price: 48,00€

Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: Aurigemma Luigi, Aurigemma Lianaeditore:
Giulio Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1976

EINAUDI

Product Description
XV, 241 pagine, illustrato 22 cm. Legatura editoriale con sopracop. rilegato Ottimo (Fine)


https://viborada.it/prodotto/dadapolis-caleidoscopio-napoletano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/il-segno-zodiacale-dello-scorpione-nelle-tradizioni-occidentali-dallantichita-graco-latina-al-rinascimento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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(10789)

Manuale di diritto comunitario

DIRITTO JALIEELE)

Read More

SKU: 21803

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Ferrari Bravo Luigi, Monaco Riccardo,
Pennacchini Erminio a cura dieditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1983 - 1984

Product Description
In 8, pp. VIII+452, XXVIII+820. Brossura. Coordinati da S. Puglisi brossura Ottimo (Fine) (21803)



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-diritto-comunitario-vol-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

